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Ko dak je do bav ljač ko ji ima kon-
ven cio nal na i di gi tal na rješe nja 
unu tar sveo bu hvat nog i do ka za-

nog, je din stve nog rad nog ti je ka, ko ji 
na in te li gen tan način au to ma ti zi ra 
i in te gri ra po slov ne, po dat kov ne te 
pro iz vod ne pro ce se ka ko bi kup ci ma 

pružio naj višu raz i nu učin ko vi to sti. 
Osim pro iz vo da i uslu ga za ko mer ci-
jal no tržiš te ti ska, po nu da uključu je 
i ske ne re te sof tver za raz liči te apli-
ka ci je.

Di gi tal ni ti sak
Na Dru pi će bi ti prez en ti ra ni no vi 

elek tro fo to graf ski i ink jet su sta vi 
Ko da ka.

E lek tro fo to graf ski su sta vi nu de 
rješe nja za ma le na kla de i ti sak va ri ja-
bil nih po da ta ka, cr no- bi je li ili ti sak u 

bo ji iz ar ka ili iz ro le 
(re zano u arke). Stro-
je vi ma iz Ko da ko ve 
plat for me Nex press 
Di gi tal Co lor, ti ska ri 
ko ji poči nju s di gi tal-
nim ti skom ili že le 
pri jeći na višu raz i-
nu mo gu isko ri sti ti 

tren do ve u bo ji, ma njim na kla da ma 
i va ri ja bil nim po da ci ma. Stro je vi iz S 
kla se, Ko dak Nex press S3000, S2500 
i S2100 do no se no vu raz i nu mo du lar-
no sti na tržiš te di gi tal nog ti ska u bo ji, 

nu de flek si bil na rješe nja za počet ne 
di je lo ve pro ce sa, do dat nu opre mu za 
ulaz i izlaz, je din stve ne apli ka ci je za 
si gur nost te mo guć nost nad grad nje. 
Na Dru pi će bi ti izlože ne no ve ver zi-
je Ko dak Nex press V i Vp, kao i Vcs 
li ni ja. Op ci jom pe te bo je te flek si bil-
nošću sof tve ra i po dlo ga, Nex press 
stro je vi su ideal ni za apli ka ci je u ko ji-
ma je po treb na iz van red na kva li te ta. 
No vi sof tver za pro iz vod nju ti ska 
po boljša va učin ko vi tost rad nog ti je ka 
kroz podrš ku za JDF, dok proši re na 
podrš ka za in te gra ci ju Ko da ko vog 
su sta va Pri nergy Work flow 5.0 po-
veća va po vez i vost sa svim su sta vi ma 
di gi tal ne pro iz vod nje. No va rješe nja 
uključu ju Smart Lists, re vo lu cio nar ni 
alat za uprav lja nje rad nim na lo zi ma, 
obli ko van da op ti mi zi ra pro duk tiv-
nost i ope ra to ri ma pruži ap so lut nu 

KO DA KOV Š TAND D01 U PA VI LJO NU 5 DÜ SSEL DORF SKOG SAJ MA PO NU-
DIT ĆE BROJ NE INO VA CI JE U HAR DVE RU I SOF TVE RU, POD SLO GA-
NOM “TI SAK JE SNAŽAN”. PR VI ĆE SE PUT PRI KA ZA TI CI JE LI PORT-
FELJ KO DA KO VE GRU PA CI JE ZA GRA FIČ KU KO MU NI KA CI JU (GCG). 

   Priredila: Drena Milijević

“Ti sak je snažan”

Strojevima iz Kodakove platforme 
Nexpress Digital Color, mogu iskoris-
titi trendove u boji, manjim nakla-
dama i varijabilnim podacima
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 vid lji vost u oba smje ra. Do da ci obli-
ko va ni za po boljša nje učin ko vi to sti ci-
je lo ga Di gi ma ster EX Di gi tal Pro duc-
tion su sta va omo guća va ju ti sak na 
raz liči tim vr sta ma po dlo ga. Do da tak 
Wat kiss Spi ne ma ster Di gi ma ster EX 
su sta vu, omo guća va vi so ko kva li tet nu 
i pro fe sio nal nu do ra du do ku me na ta 
bez do dat nog troš ka uvez i va nja.

Ink jet ti sak
K roz ino va tiv na teh no loš ka po-

boljša nja u bo ji, br zi ni i kva li te ti, 
ink jet ti sak se proši rio u  apli ka ci je 
kao š to su di rekt na poš ta i ti sak bar 
ko do va, do ti sa ka, no vi na, am ba laže, 
knji ga i trans pro mo do ku me na ta. 
Ko dak će na Dru pi 2008 pr vi put jav-
no pri ka za ti no vu ge ne ra ci ju ink jet 
teh no lo gi je, i to tehnologije Stream. 
Veća rez o lu ci ja, ma nje kap lji ce bo je 
te brže stva ra nje kap lji ca ink jet teh no-
lo gi ju do vo de do raz i ne kva li te te, pro-
duk tiv no sti i troš ka of set nog ti ska. Sa 
Stream teh no lo gi jom, ma le pro mje ne 
u tem pe ra tu ri na površi ni bo je do-
vo de do stva ra nja kap lji ca bo je pri 
ve li koj br zi ni. Uz br zi nu od 2500 A4 
stra ni ca u mi nu ti, ta se teh no lo gi ja 
ko ri sti pig ment nim bo ja ma na pre-
ma za nom pa pi ru i dru gim ko mer ci jal-
nim po dlo ga ma. Naj no vi je proši re nje 
port fe lja Ver smark V se ri je do no si 
ink jet li ni ju veće rez o lu ci je i pred stav-
lja pri stu pač no rješe nje za printanje 
raču na i ban kov nih iz va da ka. No vi 

Ver smark VL2000 ci lja na po dat kov-
ne cen tre ko ji mje seč no ima ju više od 
mi li jun do ku me na ta, tran sak cij skih 
ili pro mo tiv nih te trans pro mo do ku-
me na ta kao š to su ban kov ni iz vad ci, 
raču ni i di rekt na poš ta. Ver smark VL 
2000 ko ri sti drop-on- de mand (DoD) 
teh no lo gi ju ti ska, rez o lu ci je 600x600 
dpi te ra di uz mak si mal ni ka pa ci tet 
do 1090 A4 stra ni ca u mi nu ti. Još 
je dan seg ment  rasta su i hi brid ne 
apli ka ci je – upo treb lja va ju se ink jet 
gla ve ko je su mon ti ra-
ne na of set ne stro je ve 
ka ko bi se va ri ja bil ni 
po da ci pre ni je li na ma-
te ri ja le u to ku ti ska.

P ri pre ma ti ska
Ko dak će na Dru-

pi pred sta vi ti ši ro ku 
le pe zu rješe nja za 
pri pre mu, uključu-
jući su sta ve za prob ne oti ske, CtP 
os vjet lji vače ploča, di gi tal ne ploče 
te vr lo pri hvaće ni Ko dak Pri nergy 
su stav rad no ga ti je ka za of set ni i 
flek so graf ski ti sak. Pri ka zat će se i 
ne ko li ko vo dećih rješe nja za pro iz-
vod nju di gi tal nih ploča, uključu jući 
Mag nus i Trend set ter os vjet lji vače 
ploča. Ko da ko vi os vjet lji vači ploča 
ko ri ste teh no lo gi ju Squa re spot ka ko 
bi pruži li sli ke izu zet no vi so ke kva li-
te te i vr hun sku sta bil nost. Ko dak će 
na Dru pi 2008 pred sta vi ti najbrži i 

naj pro duk tiv ni ji os vjet lji vač ploča 
Mag nus 800. Mag nus 800Z Quan-
tum os vjet lji vač ploča ra di br zi nom 
od 60 B1 ploča na sat, uz naj veću 
kva li te tu do stup nu u in du stri ji. Uz 
to, os vjet lji vač ploča ima no vu, una-
pri jeđe nu ter mal nu gla vu, ko ja pro-
iz vo di dvo stru ko više la ser ske sna ge 
ne go nje go vi pret hod ni ci. Ko dak 
Mag nus XLF 80 Quan tum, os vjet-
lji vač ploča, podrža va ek strem no 
ve li ke for ma te do 80 A4 stra ni ca,  a 

ba zi ra se na tržiš nom pre dvod ni ku 
Mag nus VLF os vje tlji vaču ploča, ko-
ji je najbrži, pot pu no au to ma ti zi ra ni 
os vjet lji vač ploča vr lo ve li kog for ma-
ta na tržiš tu. Mag nus XLF 80 nu di br-
zi nu do 48 ploča na sat, vrlo velikih 
formata, pri rez o lu ci ji od 2400 dpi. 
Za pro iz vođače am ba laže, Ko dak 
proši ru je mo guć no sti di gi tal nog flek-
so graf skog su sta va Flex cel NX, ko ji 
sa da pro iz vo di ploče do mak si mal ne 
ve liči ne 800 x 1.067 mm. Zbog flek-
so graf skog ti ska  vi so ke rez o lu ci je 

Proširenje portfelja Versmark 
V serije donosi ink jet liniju 
veće rezolucije kao pristupačno 
rješenje za tiskare računa i 
bankovnih izvadaka
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Stro je vi iz S kla se, Ko dak Nex press S3000, S2500 i S2100 do no se no vu raz i-
nu mo du lar no sti na tržiš te di gi tal nog ti ska u bo ji, nu de flek si bil na rješe nja 
za počet ne di je lo ve pro ce sa, do dat nu opre mu za ulaz i izlaz, je din stve ne 
apli ka ci je za si gur nost te mo guć nost nad grad nje



USUSRET DRUPI STROJEVI, UREĐAJI, OPREMA MACHINES, DEVICES, EQUIPMENT

28 CROPRINT        ožujak 1/2008

po stiže se kva li te ta ti ska jed na ka 
onoj iz of set nog ti ska, š to je pri je bi-
lo ne za mi sli vo, i to na ve li kom bro ju 
raz liči tih po dlo ga, uključu jući pa pir, 
flek si bil ne ma te ri ja le, fo li je i eti ke te. 
Ko dak je glo bal ni li der u di gi tal nim 
ploča ma i na Dru pi će pred sta vi ti 
značaj ne na pret ke u na sto ja nju da 
učvr sti tu po zi ci ju. 

Je din stve ni rad ni ti jek
Na Dru pi će bi ti pred stav lje na Ko-

da ko va učin ko vi ta i sveo bu hvat na 
rješe nja za je din stve ni rad ni ti jek, 
ko jim se in te li gent no au to ma ti zi ra-

ju i in te gri ra ju po slov ni pro ce si, 
po da ci, bo ja i pro iz vod nja, za kon-
ven cio nal ni i za di gi tal ni ti sak. Niz 
no vih funk ci ja za su stav Pri nergy 
Work flow 5.0 ko ri sni ci ma će omo-
gući ti pro ce si ra nje sta tič nih i va ri ja-
bil nih po da ta ka i ti sak rad nih na lo ga 
kroz je dan rad ni ti jek, uprav lja nje 
bo jom na više uređa ja te au to ma ti-
za ci ju kom plek snih ru ti na. Su stav 
Pri nergy Work flow 5.0 ta kođer se 
odli ku je no vom plat for mom za bo je, 
obli ko va nom za po jed no stav lje nje i 

au to ma ti za ci ju uprav lja nja bo ja ma 
kroz in te gra ci ju ICC pro fi la, ka li bra-
cij skih kri vu lja i de fi ni ci je bo ja u 
je dan uređaj. Uvođe njem naj no vi je 
ver zi je sof tve ra, In Si te Va ria ble Da-
ta 4.0 i Pri nergy Di gi tal Prin t 5.0, 
Ko dak proši ru je mo guć no sti svo jih 
rješe nja je din stve nog rad nog ti je ka, 
ta ko da obu hvaća ju pla ni ra nje, stva-
ra nje i pro ved bu per so na li zi ra nih, 
in te gri ra nih mar ke tinš kih kam pa nja. 
Ko da kov sof tver Darwin služi kao 
alat za obli ko va nje sadrža ja i kao ko-
la bo ra cij ska plat for ma s Ko da ko vim 
sof tve rom InSi te 4.0. Sof tver Darwin 

3.0 uključu je ka rak te-
ri sti ke ko ji ma se po-
jed no stav lju je pro ces 
raz vo ja krea tiv nog 
sadrža ja, a isto vre me-
no se do bi va veća 
pro duk tiv nost za 
ko ri sni ke ko ji ma je 
po treb no na pred no i 
pro fe sio nal no print-

anje va ri ja bil nih po da ta ka. Ko da kov 
EMS sof tver za pla ni ra nje po slo va nja 
(ERP) i uprav lja nje in for ma ci ja ma 
(MIS) tre nut no je do stu pan u Sje-
ver noj Ame ri ci, a pruža mo guć nost 
uprav lja nja cje lo vi tim po slo va njem 
ti ska re i služi kao ka ta li za tor za 
pro mje ne, vo di do učin ko vi to sti te 
pruža pri stup u real nom vre me nu 
ključ nim po ka za te lji ma pro duk tiv no-
sti, ko ji po mažu u  rastu po slo va nja 
i us pješ no sti u di na mič nom po slov-
nom okruže nju.

Sof tver Co lor flow
In te gri ra no uprav lja nje bo ja ma u 

svim uređa ji ma – za slo ni ma, ske ne ri-
ma, uređa ji ma za prob no oti ski va nje 
te di gi tal nim i kon ven cio nal nim ti-
skar skim stro je vi ma – na po kon je mo-
guće sa mo jed nim sof tve rom u ci je loj 
pro iz vod nji: sof tve rom Co lor flow, ko-
ji će Ko dak ta kođer pred sta vi ti na 
Dru pi. Sof tver Co lor flow sma nju je 
troš ko ve pra vil nim i isto vre me nim ko-
riš te njem ključ nih ele me na ta za uprav-
lja nje bo ja ma – kri vu lja, pro fi la i 
de fi ni ci ja spot bo ja, či me se sma nju je 
broj oti sa ka po treb nih za po deša va nje 
bo ja. Ko da kov Co lor flow je cje lo vi to 
rješe nje za uprav lja nje bo ja ma i bit će 
do stu pan kao sa mo sta lan pro iz vod 
i kao in te gri ra no rješe nje unu tar su-
sta va Pri nergy. Pot pu no in te gri ran s 
Pri nergy su sta vom, Co lor flow pruža 
pot pu no uprav lja nje bo ja ma kroz 
au to ma ti zi ra nu ko mu ni ka ci ju, kon-
tro lu i sli jed nost kom plek snih PDF 
stra ni ca. Co lor flow ko ri sti for ma te 
otvo re nih nor mi i ra di i s Ko da ko vim 
i dru gim su sta vi ma. Ko dak u pot pu-
no sti podrža va stro ge pre po ru ke nor-
mi ISO 12647 i ISO 10128 za ti sak i 
ti skar ske su sta ve, kao i među na rod ne 
PDF/X for ma te (i pri druže ne ICC 
nor me) te spe ci fi ka ci je za uprav lja nje 
JDF rad nim na lo gom. Do stu pan je na 
en gle skom, fran cu skom, ta li jan skom, 
nje mač kom, š pa njol skom, ja pan skom, 
ki ne skom i ru skom je zi ku, i nu di jed-
na ku funk cio nal nost i za Win dows i 
MacIn tosh ope ra tiv ne su sta ve.

Kodak u potpunosti podržava stro-
ge preporuke normi ISO 12647 i ISO 
10128 kao i međunarodne PDF/X 
formate te specifikacije za upravl-
janje JDF radnim nalogom

4 Ko dak će na Dru pi 2008 pr vi put jav no 
pri ka za ti Stream, no vu ge ne ra ci ju ink 
jet teh no lo gi je

No vi Ver smark VL2000 ci lja na “print&data” cen tre ko ji mje seč-
no ima ju više od mi li jun do ku me na ta, tran sak cij skih ili pro mo-
tiv nih te trans pro mo do ku me na ta
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